

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:627692-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lubaczów: Usługi udzielania kredytu
2022/S 218-627692**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 211-607782)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Lubaczów

Krajowy numer identyfikacyjny: 65090065400000

Adres pocztowy: ul. Jasna 1

Miejscowość: Lubaczów

Kod NUTS: PL822 Przemyski

Kod pocztowy: 37-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Czyrny - stanowisko ds. zamówień publicznych

E-mail: r.czyrny@lubaczow.com.pl

Tel.: +48 166321684

Faks: +48 177173655

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.gminalubaczow.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/lubaczow>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 4 060 000,00 zł

Numer referencyjny: IZP.271.22.2022

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie kredytu długoterminowego złotówkowego w kwocie 4 060 000,00 zł dla Gminy Lubaczów o następującej charakterystyce:

a) Kwota kredytu 4 060 000,00 PLN (słownie: cztery miliony sześćdziesiąt tysięcy złotych 00/100).

Uruchomienie kredytu będzie następować w złotych polskich (PLN), w formie bezgotówkowej poprzez realizację dyspozycji Zamawiającego

b) Przeznaczenie kredytu:

- spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek w kwocie 1 628 800,00 zł,
- finansowanie planowanego deficytu w kwocie 2 431 200,00 zł.

c) Okres kredytowania: od dnia zawarcia umowy do 31.12.2035 r.

d) Zabezpieczenie spłaty kredytu stanowić będzie wyłącznie weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową, z kontrasygnetą Skarbnika Gminy na tych dokumentach.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/11/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 211-607782](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 23/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 16/01/2023

Powinno być:

Data: 20/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 23/11/2022

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**